
 

ΑΡΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 
ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ  

ΑΠΟ ΤΟ ΤΡΟΜΣΟ ΩΣ ΤΑ ΣΒΑΛΜΠΑΡΝΤ! 
 

"20–26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ" 

 

  "Ένα ταξίδι στα όρια του κόσμου, εκεί όπου το φως και η σιωπή έχουν ψυχή." 

 

Τα Σβάλμπαρντ, στον 78ο παράλληλο Βορρά, προσφέρουν μια μοναδική 

εμπειρία ζωής μέσα σε ένα μαγευτικό αρκτικό τοπίο από τούνδρα, παγετώνες 

και έντονα φαινόμενα φωτός. Παρότι αρχικά φαίνονται έρημα και αφιλόξενα, 

αποκαλύπτουν έναν παράδεισο φυσικών εμπειριών καθ’ όλη τη διάρκεια του 

χρόνου. Κατά τη διάρκεια της Πολικής Νύχτας (Οκτώβριος–Ιανουάριος), οι 

κάτοικοι απολαμβάνουν κοινωνικές δραστηριότητες και το Βόρειο Σέλας που 

φωτίζει τον ουρανό. Τον Φεβρουάριο, ο ήλιος επιστρέφει και το φαινόμενο του 

«μπλε φωτός» μεταμορφώνει το τοπίο, οδηγώντας τους κατοίκους σε 

υπαίθριες αποδράσεις με σκι, snowmobile ή σκυλιά έλκηθρα. Το καλοκαίρι, η 

φύση ξαναγεννιέται, τα πουλιά επιστρέφουν και οι ντόπιοι εξερευνούν βουνά 

και φιόρδ. Παρά τις προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής, οι κάτοικοι ζουν 

αρμονικά με τη φύση και καλωσορίζουν επισκέπτες από όλο τον κόσμο, 

μοιράζοντας το πάθος τους για τη ζωή στα Σβάλμπαρντ. 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

 

1η ημέρα 20 Φεβρουαρίου – Αθήνα - Τρόμσο 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Τρόμσο, την πύλη της 

Αρκτικής. Η μεταφορά στο ξενοδοχείο δίνει μια πρώτη αίσθηση του 

χειμωνιάτικου τοπίου. Μπορείτε να χαλαρώσετε ή να κάνετε μια μικρή βόλτα 

στο κέντρο, να δείτε τα φωτισμένα στενά και το λιμάνι με τα χιονισμένα πλοία. 

Διανυκτέρευση 

 



 
 

 

2η ημέρα  21 Φεβρουαρίου – Γνωριμία με την πόλη & Βόρειο Σέλας. 

Η μέρα ξεκινάει με μια βόλτα στα σημαντικά σημεία της πόλης: τον Πολικό 

Καθεδρικό Ναό με τα εντυπωσιακά παράθυρα, το μουσείο Polaria που θα σας 

ταξιδέψει σε ένα φανταστικό θεαματικό σκηνικό του τοπίου του Σβάλμπαρντ, το 

Tromsø Museum, και τον πεζόδρομο Storgata με τα μικρά μαγαζιά και καφέ. 

 

Το απόγευμα δείπνο και ανεβαίνουμε με το τελεφερίκ Fjellheisen στην κορυφή 

του Storsteinen. Από εκεί, η θέα στην πόλη και τα γύρω χιονισμένα βουνά κόβει 

την ανάσα. Αν η τύχη μας χαμογελάσει θα δούμε και το Βόρειο Σέλας να 

χορεύει στον ουρανό, μια στιγμή μαγική που μένει αξέχαστη. Διανυκτέρευση 

 

 

3η ημέρα 22 Φεβρουαρίου –  Λόνγκγιαρμπυεν & Snow Cat κάτω από το 

σέλας. 

Πρωινό και αναχώρηση για τον επόμενο σταθμό του ταξιδιού μας, στο 

Σβάλμπαρντ. 

Πτήση από το Τρόμσο για το Λόνγκγιαρμπυεν — την καρδιά των νησιών 

Σβάλμπαρντ, ένα μικρό χωριό χαμένο μέσα στο λευκό. Ο αέρας είναι καθαρός, 

διαυγής, και το φως μοιάζει να αιωρείται. 

Μετά την άφιξη, σύντομη ξενάγηση στην πόλη: το μουσείο του Σβάλμπαρντ, τα 

πολύχρωμα σπίτια που ξεχωρίζουν μέσα στο χιόνι, και ιστορίες για τη ζωή 

τόσο κοντά στον Βόρειο Πόλο. 

Το βράδυ, επιβίβαση στο Snow Cat, ένα εντυπωσιακό όχημα που μας οδηγεί 

βαθιά μέσα στα παγωμένα οροπέδια. Αν ο ουρανός είναι καθαρός, το βόρειο 

σέλας ζωγραφίζει την αρκτική νύχτα με πράσινες και μωβ ανταύγειες — μια 

εμπειρία σχεδόν υπερφυσική. 

 

4η ημέρα 23 Φεβρουαρίου – Snowmobile & Ice Cave Adventure 

Η ημέρα ξεκινά με παραλαβή εξοπλισμού, briefing και έλεγχο θερμικών 

στολών. 

Τα snowmobiles γρυλίζουν απαλά, και ξεκινάμε τη διαδρομή μέσα από 

παγωμένες κοιλάδες και λευκές εκτάσεις που μοιάζουν ατελείωτες. Το μόνο που 

ακούγεται είναι ο άνεμος και ο ήχος του κινητήρα. 

Προορισμός μας: μια παγοσπηλιά κρυμμένη κάτω από ένα παγετώνα. 

Μπαίνοντας μέσα, το φως των φακών αποκαλύπτει τοίχους πάγου που 

λαμπυρίζουν σε αποχρώσεις του γαλάζιου και του κρυστάλλου. Μια σιωπή 

σχεδόν ιερή γεμίζει τον χώρο — σαν να βρίσκεσαι μέσα στην καρδιά του ίδιου 

του πάγου. 

Επιστροφή στο Λόνγκγιαρμπυεν το απόγευμα και ελεύθερος χρόνος για ζεστή 

σοκολάτα σε κάποιο από τα cozy καφέ της πόλης. 

 

5η ημέρα  24 Φεβρουαρίου – Ορυχείο Άνθρακα & Husky Safari  

Το πρωί, προγραμματισμένη επίσκεψη στο παλιό ορυχείο άνθρακα. Με 

φακούς στο κεφάλι και γαλότσες, κατεβαίνουμε στα σκοτεινά περάσματα όπου 

κάποτε δούλευαν οι μεταλλωρύχοι. Μια εμπειρία που αποκαλύπτει το 

ανθρώπινο στοιχείο πίσω από το παγωμένο τοπίο, δύναμη, αντοχή, ιστορία. 

 

 



 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ  Husky Safari 

Το απόγευμα, η αδρεναλίνη ανεβαίνει με το husky safari. Τα σκυλιά γαβγίζουν 

ανυπόμονα, έτοιμα να τρέξουν πάνω στο χιόνι. Καθώς το έλκηθρο ξεκινά, ο 

αέρας παγώνει το πρόσωπο και η καρδιά χτυπά ρυθμικά με τα βήματα των 

huskies. 

Η διαδρομή απλώνεται μέσα σε απόλυτη ησυχία — μόνο το τρίξιμο του χιονιού 

και ο παλμός του τοπίου. Στο τέλος της διαδρομής, ένας ζεστός καφές στη 

φωτιά σε ένα μικρό καταφύγιο, ολοκληρώνουν τη μέρα με χαμόγελο και 

θαυμασμό. 

Διάρκεια 4 ΩΡΕΣ – Από 230€ 

 

6η ημέρα  25 Φεβρουαρίου – Όσλο κέντρο πόλης 

Πρωινή πτήση από Λόνγκγιαρμπυεν προς Όσλο. Η αλλαγή τοπίου είναι 

εντυπωσιακή — από τον λευκό κόσμο του Αρκτικού σε μια ζωντανή, 

ευρωπαϊκή πρωτεύουσα. 

Μετά την άφιξη, χαλαρή βόλτα με τα πόδια στο κέντρο της πόλης: το παλάτι, η 

Karl Johans Gate, τα στενά δρομάκια με τα μικρά καφέ και τις γκαλερί. Η μέρα 

κλείνει με ένα δείπνο γεμάτο ιστορίες από το Βορρά — γιατί το Σβάλμπαρντ δεν 

είναι απλώς προορισμός, αλλά μια εμπειρία που μένει μέσα σου. 

 

7η ημέρα  26 Φεβρουαρίου  Όσλο – Αθήνα  

Πρωινό και αφήνουμε πίσω το Όσλο για να πετάξουμε με την απευθείας πτήση 

μας για την Αθήνα   

 

 

 

 

ΤΙΜΕΣ 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο: €2580 

Τιμή παιδιού έως 11 ετών σε έξτρα κρεβάτι:€2240 

Τιμή  κατ’ άτομο σε μονόκλινο: €2980 

Φόροι αεροδρομίων: 680€ 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 

20 – 22 / 02 TROMSO HOME HOTEL AURORA or similar 

22 – 25 / 02 LONGYEARBIEN RADISSONBLU POLAR 

25 – 26 / 02 OSLO COMFORT GRAND CENTRAL 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

Πτήση    Ημερομηνία Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη  

SK8418   20/02/26 ATH – CPH 08:50 11.15 Αθήνα – Κοπεγχάγη 

SK4454   20/02/26 CPH – TOS 16.55 19:35 Κοπεγχάγη- Τρόμσο 

DY396     22/02/26 TOS – LYR 09.45 11.25 Τρόμσο - Λονγκγιαρμπιεν 

SK 449    25/02/26 LYR –OSL 09.50 13.50 Λονγκγιαρμπιεν – Όσλο  

A3757     26/02/26 OSL – ATH 12:20 17:05 Όσλο – Αθήνα  

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Τρόμσο – Σβάλμπαρντ – Όσλο -  Αθήνα  

Μία διανυκτέρευση σε κεντρικό ξενοδοχείο στο Όσλο 



 
Τρεις διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στο Σπιτσμπέργκεν 

Δύο διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στο Τρόμσο 

Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά 

Ένα δείπνο σε μικρό μπουφέ στο Τρόμσο 

Ένα δείπνο στο Όσλο 

Μεταφορές από/προς αεροδρόμια/ξενοδοχεία κατά την διάρκεια του ταξιδιού 

Περιπατητική γνωριμία του Όσλο 

Περιπατητική γνωριμία του Τρόμσο 

Δίωρη περιήγηση της περιοχής του Longyearbyen 

Περίπατος γνωριμίας του Longyearbyen 

Εισιτήρια τελεφερίκ για το λόφο Storsteinen Τρόμσο. 

Εκδρομή με μηχανάκια χιονιού στον Παγετώνα και επίσκεψη της σπηλιάς του 

Πάγου Βραδινή εκδρομή με Snowcat για το Βόρειο Σέλας  

Επίσκεψη των ορυχείων κάρβουνου στο Longyearbyen 

Ελληνόφωνος αρχηγός – συνοδός καθ’  όλη  την διάρκεια του ταξιδιού 

Μια χειραποσκευή 8κ 

Μία αποσκευή 23κ 

Πληροφοριακό φυλλάδιο για όλες τις περιοχές του ταξιδιού 

ΦΠΑ 

Ταξιδιωτική ασφάλεια 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης της εταιρείας 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

Φόροι αεροδρομίων και λοιπές χρεώσεις  €680 

Προαιρετική εκδρομή με έλκηθρα χάσκυ απο €230 

 

 

 
 

 

 

 


